A L F 2 4 1 2 1 St Bawwmra TonnmeHoro 6aka

Toyota Tundra lon Bbinycka: 2013- O6bém gBuratens: 5.7
VMIHCMpyKuus rno ycmaHoeKe

YcTaHOBUTbL KpenéxHble KpOHLWTEWHEI 4 NpY NOMOLYKM KpenéxHbixX nnaHok 1 1 bontoe M10x20 (C1p. 2).
YcTaHOBUTL KpenéXHble KpoHLWTERHbl 3 1 6 Npy NOMOLUM KpenéXHbIX nnaHok 2 n 6ontos M10x25 (C1p.2). ==
YeTaHOBUTL KpenéXHbIA KpOHWTEWH 5 nog wraTHbiA 60oNT KpenneHna peMHA TonnueHoro 6aka. M10x20 e
. YcTaHOBUTbL 3alUMTY K paHee YyCTaHOBMEHHLIM KpenéxXHbIM KpoHLwTeiHam 3,4,5,6 npu noMoLm

Bont

SRS

6ontoB M8x20.
5. TNpou3BecTN LEHTPOBKY 3aLLUTbI U 3aTHAXKKY BCEX COEANHEHWIA.

WraTHbIN
bonTt

©

BHumaHue!l YcTaHOBKY NMpon3BoanTb Npu
MUHUMaIbLHOM KONMYecTBe Tonnnea B Hake

BonTt
M10x25

Bont
M8x20

l F ®
Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix GONTOB Mac/ioMm Unu apyroi e c 0

KOoHCcepBaLMOHHOMW WAKOCTbIO Cmp 1 ABTOKOMIMOHEHTLI U3 CTanu U aMIOMUHUS
[ononuuTensHan uHdopmaLma Ha oduumansHom caiite: www.alfeco.ru KoreTpyiTopekwii oTaen B npase it Bug, Hatop Yiouwx, €nocol YeTaHoBIM 523 YBEROMNEHNA NoTPEGuTEns.




Komnnekmyrowue Kos-60 ALF24121st Toyota Tundra
TonavBHbIN Bak

Bonm M8x20 5 wm.

bonm M10x20 2 wm.

bonm M10x25 2 wm.

Ulaiiba M8 (ysenuveHHas) 5 wm.

Waii6a M10 (yeenuuerHasa) 4 wm.

KpenéxcHasa naaHka 1 2 wm.

6 M10 KIIr 60x26x30 ¢p

KpenéxHaa naaHka 2 2 wm.

6 M10 KT 80x48x40

KpenéxHeil kKpoHWmelH 3 2wm.

KpenéxHoll KpoHWmelH 4 2 wm.

KpenéxcHell kpoHWmelH 5 2 wm.

KpenéxcHoili KpoHWmellH 6 2wm.

Bec sawmTbl: 13.8 Kr

Bec komnnekraumn: 1.8 kr
Pa3mep 3awuthl: 1380x777x50
MomeHT 3aTskku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7 Hm

Mpou3sBecTy cMa3sky KpenéxHbix 60rToB MacnoM Unu Apyroi

KOHcepBauMOHHOﬁ AHMAOKOCTBIO
IononuuTensHan MHopmalua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru Cm p . 2

ABTOKOMMNOHEHThLlI U3 CcTan U aniowMUuHUA

KoHETpYKTOPCKWA OTAEN B npase W B, Habop yiowpx, cnocol yeTaHosim Ges




